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Wszyscy zainteresowani
Wykonawcy

Dotyczy: postepowania  przetargowego  prowadzonego w  frybie  przetargu
nieograniczonego na dostawe elekirod, zeli i papieréw diagnostycznych oraz
materialéw zuzywalnych do wstrzykiwacza kontrastu i soli fizjologicznej,,
oznaczenie postepowania: DA.ZP.242.73.2019.

Lamawiajgcy: Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej Wojewddzki Szpital
Zespolony im. Jedrzeja Sniadeckiego w Biatymstoku, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1, 21
4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U z 2018r., poz. 1986 ze zm.)
przedstawia tre$¢ pytan i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do tresci specyfikacii
istotnych warunkdw zamoéwienia:

Pytania i odpowiedzi na pytania Wykonawcéw oraz modyfikacja tresci SIWZ:

Dotyczy Pakietu nr 1

Pytanie 1:

Pakiet nr 1, pozycja nr 1 - Czy zamawiajgcy dopusci srednice 1,5 mm, pozostate parametry
zgodne z SIWZ¢g

Odpowiedzi: Dopuszczamy.
Pytanie 2:

Pakiet nr 1, pozycja nr 1 - Czy zamawiajgcy dopusci srednice 2,5mm, pozostate parametry
zgodne z SIWZ¢g

Odpowiedzi: Nie dopuszczamy.
Pytanie 3:

Pakiet nr 1, pozycje nr 2 i 3 - Czy zamawiagjgcy wytqczy z pakietu nr 1 pozycje nr 2i 3 i utworzy
z nich osobny pakiet?

Odpowiedz: Brak zgody.
Pytanie 4:

Pakiet nr 1, pozycja nr 2 — Czy zamawiajgcy dopusci elektrody o fi = 30 mm, pozostate
parametry zgodne z SIWZ¢2

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.
Pytanie 5:

Pakiet nr 1, pozycja nr 2 — Czy zamawiajgcy dopusci elektrody o wymiarze 36x42 mm,
pozostate parametry zgodne z SIWZ2



Odpowiedzi: Dopuszczamy.
Pytanie é:

Pakiet nr 1, pozycja nr 3 - Czy zamawiajacy dopusci elektrody okrggte, pozostate parametry
zgodne z SIWZ?

Odpowiedzi: Dopuszczamy.
Pytanie 7:

Pakiet nr 1, pozycja nr 3 — Czy zamawiajgcy dopusci elekirody z podktadem: gabka PE,
pozostate parametry zgodne z SIWZ?2

Odpowiedi: Nie dopuszczamy.
Pytanie 8:

Pakiet nr 1, pozycja nr 3 - Czy zamawiajgcy dopusci elekirody z podktadem: papier
mikroporowaty, pozostate parametry zgodne z SIWZ2

Odpowiedi: Dopuszczamy.
Pytanie 9:

Pakiet nr 1, pozycja nr 4 — Czy zamawiajacy oczekuje elektrod pakowanych na sztuki, czy
komplety (1]. 2 sztuki w opakowaniu)?2

Odpowiedz: Zamawiajqcy oczekuje 2 sztuk w opakowaniu.
Pytanie 10:

Pakiet nr 1, pozycja nr 4 - Czy Zamawiajqcy bedzie wymagat, by zaoferowane elekirody oraz
papier byty w petni przetestowane do uzycia z defibrylatorami LIFEPAK, zgodne z instrukcjg
obstugi oraz zaleceniami producenta? Producent defibrylatoréw LIFEPAK nie ponosi
odpowiedzialnosci za incydenty medyczne lub nieskutecznos¢ terapii wynikajgce z uzycia
elektrod niewymienionych w CE defibrylatora lub instrukcji obstugi defibrylatora. Uzywanie
nieoryginalnego papieru moze powodowac szybsze zuzywanie sie elementéw termoczutych
drukarek defibrylatorow LIFEPAK.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga elekirod wspélpracujgcych z aparatem.
Pytanie 11:

Pakiet nr 1, pozycja nr 5 - Czy zamawiaqjgcy dopusci elektrody o rozmiarze 50x89 mm,
pozostate parametry zgodne z SIWZ2

Odpowiedz: Dopuszczamy,
Pytanie 12:

Pakiet nr 1, pozycja nr 5 - Czy zamawiajgcy dopusci elektrody z podktadem: papier
mikroporowaty, pozostate parametry zgodne z SIWZ?2

Odpowiedzi: Dopuszczamy.
Pytanie 13:

Pakiet nr 1 poz. 1 - Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie ww elekirod z zakonczeniem
standardowym DIN 1,5 mm, reszta parametréw bez zmian.

Odpowiedzi: Dopuszczamy.



Pytanie 14:

Pakiet nr 1 poz. 1 - W zwiqzku z tym, ze ww elekirody sq pakowane po trzy sztuki wobec tego
prosimy o informacje czy Zamawiajqgcy oczekuje 12 000 szt. elekirod tj ok. 4000 op. Czy tez
12 000 kompl. elektrod po 3 szt.

Odpowiedi: Zamawiajgcy oczekuje 12 000 szt. elektrod tj. ok. 4000 op.
Pytanie 15:

Pakiet nr 1 poz. 2 - Prosimy o dopuszczenie ww elekirody dla dzieci o srednicy 30 mm, reszta
parametrow bez zmian.

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.
Pytanie 14:

Pakiet nr 1 poz. 3 - Prosimy o dopuszczenie ww elekirody okrqggtej , reszta parametréw bez
zmian.

Odpowiedzi: Dopuszczamy.
Pytanie 17:

Pakiet nr 1 poz. 3 - Prosimy o dopuszczenie ww elektrody okrggtej na bazie pianki , reszta
parametréw bez zmian

Odpowiedz: Dopuszczamy.
Pytanie 18:

Pakiet nr 1 poz. 2,3 - Czy Zamawiajgcy dopusici w ww. pozycjach wycene za op. - 50 szt., z
jednoczesnym przeliczeniem wymaganych iloscie Podanie cen za opakowania nie bedzie
zawyzato catkowitej wartosci przygotowanej oferty przetargowej, co miatoby miejsce w
przypadku przeliczenia ceny dla 1 sztuki i podania jej z doktadnoscig do dwoch miejsc po
przecinku, co wigze sie z koniecznosciq jej zaokrgglenia.

Odpowiedi: Dopuszczamy.
Pytanie 19:

Pakiet nr 1 poz. 5 - Prosimy o dopuszczenie elektrody TENS o wymiarach 45x80mm. W
pozostatych parametrach bez zmian.

Odpowiedzi: Dopuszczamy.
Pytanie 20:

Pakiet nr 1 poz. 5 - Prosimy o dopuszczenie elekirody TENS o wymiarach 45x80mm. W
pozostatych parametrach bez zmian.

Odpowiedzi: Dopuszczamy.
Pytanie 21:

Pakiet nr 1 poz. 4 - Iwracamy sie z prosbg o wyjasnienie czy Zamawiajgcy ww pozycji
oczekuje 220 szt. elektrod czyli 110 op. czy tez 220 opakowan po 2 szt. czyli 440 szt.

Odpowiedi: Zamawiajgcy oczekuje 220 opakowan po 2 szt. Czyli 440 szt.

Dotyczy Pakietu nr 2




Pytanie 1:

Pakiet 2, pozycja 18 - Czy Zamawiajgcy dopusci papier o wymiarach 210mmx150mmx333 skt.
z odpowiednim przeliczeniem iloscie

Odpowiedzi: Nie dopuszczamy.
Pytanie 2:

Pakiet 2, pozycja 24 - Prosimy o doprecyzowanie jakiej dtugosci papieru Zamawiajgcy
oczekuje — 20m czy 30m?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy oczekuje papieru o dlugosci 20 m.
Pytanie 3:

Pakiet 2 pozycja 19 1 20 - Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat, by zaoferowane elekirody oraz
papier byty w petni przetestowane do uzycia z defibrylatorami LIFEPAK, zgodne z instrukcjg
obstugi oraz zaleceniami producenta? Producent defibrylatoréw LIFEPAK nie ponosi
odpowiedzialnosci za incydenty medyczne lub nieskutecznos¢ terapii wynikajace z uzycia
elektrod niewymienionych w CE defibrylatora lub instrukcji obstugi defibrylatora. Uzywanie
nieoryginalnego papieru moze powodowac szybsze zuzywanie sie elementéw termoczutych
drukarek defibrylatorow LIFEPAK

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga papieru wspdipracujgcego z aparatem.
Pytanie 4:

Pakiet nr 2 poz.13,14,15 - Prosimy o dopuszczenie ww papieru kompatybilnego o takich
samych wtasciwosciach, z powodzeniem stosowany w wielu szpitalach.

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.
Pytanie 5:

Pakiet nr 2 poz.18 - Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie prawidtowego rozmiaru ww
papieru do EKG o wymiarze 210mmx150mmx400 skt.

Odpowiedzi: Dopuszczamy.
Pytanie é:

Pakiet nr 2 poz.18 - Prosimy o dopuszczenie ww papieru BTL o rozmiarze 210x150x200 z
przeliczeniem wymaganych ilo$ci tj 163 ski.

Odpowiedzi: Dopuszczamy.
Pytanie 7:

Pakiet nr 2 poz. 21 - Prosimy o dopuszczenie ww papieru Biotronic o rozmiarze 112x125x200
sktadek z przeliczeniem wymaganej ilosci tj. 15 bl.

Odpowiedzi: Dopuszczamy.
Pytanie 8:

Pakiet nr 2 poz. 24 - Iwracamy sie z proSbg o informacje czy Zamawigjacy ww pozycii
oczekuje papieru w rolce czy sktadance , poniewaz prawidtowy papier do tego aparatu jest
w sktadance.

Odpowiedi: Zamawiajqcy oczekuje papieru w skiadance.

Pytanie 9:



Pakiet nr 2 poz. 24 - Prosimy o dopuszczenie ww papieru Medironic o rozmiarze 110x150x200 .
Odpowiedz: Dopuszczamy.
Pytanie 10:

Pakiet nr 2 poz.28 - Prosimy o dopuszczenie papieru o wymiarach 150x90x160. W pozostatych
parametrach bez zmian

Odpowiedz: Dopuszczamy.

Dotyczy Pakietu nr 3
Pytanie 1:

Pytanie 1 Dotyczy pakiet nr 3, pozycja 1, Zestaw wielogodzinny 8H:
Czy Lamawigjgcy dopusci do postepowania:

Lestaw wielogodzinny z gwarancjq sterylnosci do 8 godzin o wytrzymatosci do 21 bardw/305
psi sktadajacy sie z:

1)Wktadu/Strzykawki (2 szt.):

Pojemnos¢: 200 ml

Objetosc resztkowa: 1,5 mi

2) Systemu rurki:

Strona ci$nieniowa:

Srednica wewnetrzna: 2,0mm/1,5mm

Strona CM (dtugosc 260 mm, objetos¢ napetnienia 0,6 ml)

Strona NaCl (diugo$¢ 460 mm, objeto$¢ napetnienia 1,3 ml)

Strona ssgca:

Srednica wewnetrzna: 2,7 mm

Strona CM zielona (dtugos¢ 1000 mm, objeto$¢ napetnienia 5,8 ml)
Komora kroplowa z wezykiem

Strona NaCl biata (dtugo$¢ 1000 mm, objetos¢ napetnienia 6,2 ml)
Komora kroplowa z ostrzem (objeto$¢ napetnienia — 10 ml)

Odpowiedz: Tak, dopuszczamy.

Pytania do SIWZ

Pytanie 1:
SIWZ rozdziat 15 pkt.6 ppkt.2)

Prosimy o zmniejszenie ilosci prébek do Pakietu nr 1 poz.1z 12 szt. ( 4 op. po 3 szt.) na 2 op. po
3 szt.

Odpowiedz: Zamawiajqcy wyraia zgode.

Pytania do Projektu Umowy
Pytanie 1:

Pytanie dotyczy pakietu 3i 4, zatgcznik nr 5, wzdr umowy
W zatgczniku nr 5 we wzorze umowy § 4 ust. 6 Zamawiajgcy uwzglednit zapis:

+Ptatnosci za dostarczony Towar, bedqg dokonywane za kazdqg nalezycie wykonang dostawe
przedmiotu Umowy wedtug cen jednostkowych okreslonych w Zatgczniku nr 1 do Umowy, w
terminie 60 dni od daty doreczenia Zamawiajgcemu faktury VAT, na konto bankowe
Wykonawcy"



Iwracamy sie z prosbq o skrécenie terminu do 30 dni od daty dostarczenia faktury.
Uzasadnienie: Krotszy termin ptatnosci wptynie pozytywnie na ceny wyrobow.

Odpowiedi: Brak zgody.

ZMIANA TRESCI SIWZ

» Imianie ulega termin skladania i otwarcia ofert na dziern 22.11.2019 r.
Miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
W zwiqzku z przedtuzeniem terminu sktadania ofert zmianie vlegajq zapisy SIWZ:
* Zapis w Rozdziale 23 ust. 2 SIWZ otrzymuje brzmienie:
»Termin sktadania ofert uptywa dnia 22.11.2019 r. o godz. 09:00.”
* Zapis w Rozdziale 24 ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:
~Otwarcie ofert nastqpi w dniuv 22.11.2019 r. o godz. 09:10 w siedzibie Zamawiajacego:
Samodizielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej Wojewddzki Szpital Zespolony im. Jedrzeja
Sniadeckiego w Biatymstoku, ul. M. Sktodowskiej-Curie 26, 15-950 Biatystok, Sala

Konferencyjna, | pietro, pokdj nr 16 (budynek administracii)”.

» W zwiqzku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawcéw zapis w Rozdziale
15 pkt.6 ppkt 2) SIWZ otrzymuje brzemiennie:

Probki asortymentu oferowanego w Pakiecie nr 1:
- Pakietnr 1 poz. 1 - 6 szt.

- Pakiet nr 1 poz. 2, 3- 12 szt.

- Pakiet nr 1 poz. 4 — 1szt.

Probki sg wymagane w celu potwierdzenia przez Zamawiajgcego, czy zaoferowane wyroby
w ztozonej przez Wykonawce ofercie przetargowej do przedmiotowego postepowania
spetniajg wszystkie wymagania okreslone w SIWZ, poréwnujgc probki z trescig Formularza
Szczegotowego Oferty. Kazda probka powinna byé oznaczona numerem pakietu oraz
pozycji, ktérej dotyczy.

> Imianie ulega tre$¢ Zatqcznika nr 1 Formularz Szczegdtowy Oferty w Pakiecie nr 2

W Zatgczeniu do pisma Zatgcznik nr 1 do SIWZ Formularz Szczegdtowy Oferty do Pakietu nr 2 —
PO zmianie.

Wykonawcy sktadajgcy oferte do przedmiotowego postepowania w zakresie Pakietu nr 2
zobowigzani sq do ztozenia oferty na Zatgczniku nr 1 do SIWZ po zmianie.

Zatqgczniki do pisma:
- Zatgcznik nr 1 do SIWZ Formularz Szczegdtowy Oferty — Pakiet nr 2 — po zmianie



Udzielone odpowiedzi stanowiq integralng czesé SIWZ, zmiany SIWZ jest wigzgce dla
wszystkich  Wykonawcéw biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu. Pozostate
zapisy specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia nie ulegajq zmianie.

UWAGA: Wykonawca zobowiqzany jest do uwzglednienia w ofercie przetargowej wszystkich
zmian specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia wprowadzonych niniejszym pismem.

Z up. Pyrekiora
Gtéwny Spegialista ds. Analiz
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